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Öffentliche Beschluss-Niederschrift 
über die 27. Sitzung der Gemeindevertretung von Weiler, am Dienstag, 25.07.2023. 
Beginn um 19:00 Uhr, im Mannschaftsraum des Feuerwehrgerätehauses; 
 
Anwesend: 
Vorsitz 
Bgm Summer Dietmar    
 
GV 
mitnand       WIR 
Fleisch Hubert   Kügerl Alexandra 
Fritz Werner   Ehrne Christine 
Lins Alfred   Summer Simeon 
Tiefenthaler Konstantin   Bawart Johannes 
Morscher René   Koch Evelyne 
Stöger Peter    
Breier Robert    
Kathan Martin    
Tschütscher Bettina       
Winkler Oswald 
Entschuldigt:   Ersatz  
Köll Robert   Koch Johann 
Bawart Mechtild   Barta Sabine 
Lins Stefan 
Zortea Achim   
    
Kooptiert: Architekten Ada und Reinhard Rinderer. 
 
Schriftführer 
Gabriel Thomas 

 
Tagesordnung: 

1. Eröffnung und Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit 
2. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe Außenanlage Kinderbetreuung 
3. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Deckenelemente „KiBe“ 
4. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Beleuchtung „KiBe“ 
5. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe eine Photovoltaikanlage 

„Volksschule“ 
6. Genehmigung der Niederschrift vom 05.07.2023 
7. Berichte und Allfälliges 

 
 
Zu 1. Eröffnung und Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 
Der Bürgermeister begrüßt alle Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest.  
Die Einladung zur Sitzung ist ordnungsgemäß erfolgt. 
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Zu 2. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe Außenanlage 
Kinderbetreuung 
 
Antrag: Beschlussfassung über die Vergabe der Außenarbeiten für 68.343,59 zzgl. MwSt an 
die Fa. Wilhelm+Mayer, 
 
Abstimmungsergebnis: 
Der Antrag wird einstimmig angenommen. 
 
Zu 3. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Deckenelemente „KiBe“ 
 
Beschlussfassung über die Vergabe um 38.000 € in Holz sofern das von Summer Metallbau 
noch ausständige nachgebesserte Angebot nicht darunterliegt. Sollte das Angebot noch bis 
18.8. von Summer Metallbau einlangen und günstiger sein soll die Vergabe an Summer 
Metallbau erfolgen. 
 
Abstimmungsergebnis: 
Der Antrag wird mit 16:1: (Evi Koch) angenommen. (eine Enthaltung – Simeon Summer) 
 
 
Zu 4. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Beleuchtung „KiBe“ 
 
Drei Angebote wurden eingeholt. Elektro Willi hat abgesagt. Dorfelektriker hat die 
Simulationen und Vorstudien für Wilhelm+Mayer gemacht. Wenn wir es anderwärtig 
vergeben, wird dies abzugelten sein. Bei Elektro Decker steht noch „Abrechnung zum 
tatsächlichen Aufwand“ im Angebot. Bei Dorfelektriker ist der Preis fix. 
 
Peter Stöger: Ich glaube nicht, dass Elektro Decker um 15.000 € teurer werden wird in der 
Endabrechnung. 
Ada Rinderer: Die Simulation von Dorfelektriker könnte noch Kosten verursachen. 
Reinhard Rinderer: Wir müssen für die Kinderbetreuung eine Lichtplanung machen um die 
Richtlinien zu erfüllen. Es ist also mit einer Rechnung von Dorfelektriker zu rechnen. 
 
Alexandra Kügerl: Dann müsste man zuerst mit Dorfelektriker abklären, ob die Lichtplanung 
in seinem Angebot beinhaltet ist. Sonst sind die Angebote schwer vergleichbar. 
 
Wir sollten abklären was das Lichtkonzept kostet und ob es beim Dorfelektriker drinnen ist. 
Nach dieser Abklärung soll die Vergabe an den Billigeren Bieter erfolgen. Bei Elektro Decker 
darf die Montage der Beleuchtung mit einer Deckelung mit 7694 € abgerechnet werden. 
 
Der Vorschlag wird zur Abstimmung gebracht. 
 
Abstimmungsergebnis: 
Der Antrag wird einstimmig angenommen. 
 
 
Zu 5. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe eine Photovoltaikanlage 
„Volksschule“ 
 
Antrag: 
Beschlussfassung über die Vergabe einer Photovoltaikanlage auf dem Dach der Volksschule 
an den Bestbieter Solar Impuls laut Angebot vom 01.06.2023 in Höhe von € 34.515,28 inkl. 
MwSt.  
 
Abstimmungsergebnis: 
Der Antrag wird einstimmig angenommen. (Werner Fritz enthalten) 
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Zu 6. Genehmigung der Niederschrift vom 05.07.2023 
 
Die Niederschrift wird einstimmig genehmigt. 
 
 
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen erfolgen schließt der Vorsitzende um 21:00 Uhr die 
öffentliche Sitzung.  
 
 
Der Schriftführer:   Der Bürgermeister: 
 
 
____________________   ____________________ 
Thomas Gabriel   Dietmar Summer 


